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7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  – 06/12/2022 
 

 

[RUTH ] O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) - Boa tarde a todos! 

Convido os vereadores para tomaram seus assentos em seus devidos lugares, e assinarem 

a lista de presença. 

Peço à secretária que faça a chamada dos vereadores para verificação de quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Boa tarde 

presidente; os colegas vereadores; população que nos assistem através das redes sociais e 

os funcionários da Casa. 

Atenção vereadores para chamada! 

Há quórum, presidente! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) – Havendo quórum regimental, declaro aberta a sessão da 7ª Sessão 

Extraordinária de 2022. Peço a todos os presentes que fiquem de pé para que o Vereador 

Fabio Veterinário à leitura do texto bíblico. 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Boa tarde a todos! Trazer a 

palavra de Isaías 40 Versículo 28.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) – E discussão a Ata da sessão extraordinária anterior....[02 

CLAUDICEIA]... Sessão extraordinária anterior. (pausa) 

Como os senhores não tem interesse vamos colocar no processo de votação. 

Em votação a ata da sessão anterior.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Solicito à secretária que faça a leitura do Edital de Convocação. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA)  Lê – Edital e 

Convocação Nº 07/2022. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) -  

Pela ordem a vereadora Kamila Rocha. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) - Presidente antes 

de ir na plenária pela ordem só gostaria de justificar a ausência do vereador Leo Dantas 

que por motivo de saúde do seu pai não poderá comparecer à sessão extraordinária.  

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Presidente eu só 

gostaria de pedir discussão e votação em bloco dos Projetos de Lei Nº  177, 178, 182, 183 

e 184 da pauta de hoje.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – É 

regimental o pedido de Vossa Excelência e coloco em apreciação do plenário. 

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Solicito à secretária que faça a leitura de todos os projetos e suas respectivas emendas.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei Nº 177/2022 de autoria do Poder Executivo.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei Nº 178/2022 de autoria do Poder Executivo.  
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A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei Nº 182/2022 de autoria do Poder Executivo.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei Nº 183/2022 de autoria do Poder Executivo.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei Nº 184/2022 de autoria do Poder Executivo.  

Encerrado Presidente.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - 

Convoco a Comissão de Redação e Justiça para exarar o seu parecer  em todos os projetos. 

Sendo assim convido a Relatora Rosana Pinheiro para exarar o seu parecer. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Presidente 

boa tarde, boa tarde colegas vereadores. 

Os projetos são constitucionais, são regimentais, dois deles Nº 177 e 178 trata-se de termo 

de fomento, um para a Pestalozi  e outro para a Apae no valor de cem mil reais. O projeto 

182 é contratação de tempo determinado para operacional: cozinheiro, auxiliar de 

serviços gerais, também é importante. No caso 183 contratando ai psicólogo e assistente 

social também é de suma importância. Uma vez que nós temos hoje alunos que se 

automutila, então é importante ter esse psicólogo na Educação...[03 ANA ] ... Então é 

importante ter esse psicólogo na Educação, que nós não tínhamos e seremos os pioneiros 

no estado. E o Projeto de Lei n.º 184/2022, também constitucional: nutricionista. Hoje o 

município só tem um nutricionista efetivo. Então há real necessidade do nutricionista. 

Então, resumindo a minha fala, todos os Projetos são legais, constitucionais e o nosso 

parecer da Comissão é favorável. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) –Convoco a membro da comissão de Redação e Justiça, vereadora 

Kamilla Rocha, para exarar o seu parecer. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Presidente, permissão para votar 

da mesa? 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Está concedido. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Acompanho a relatora, presidente. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) –Convoco o presidente da Comissão de Redação e Justiça, vereador Zé 

Preto, para exarar o seu parecer. Como ele não está presente, o seu representante legal do 

partido, Marcelo Rosa, para exarar o parecer. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – Boa tarde a todos! São Projetos 

importantes e o meu parecer é favorável também. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – O parecer da Comissão de Redação e Justiça foi favorável à aprovação 

de todos os Projetos. Convoco a Comissão de Economia e Finanças para exarar o seu 

parecer em todos os Projetos. Sendo assim, chamo a relatora, Sabrina Astori, relatora da 

Comissão, para exarar o seu parecer. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA ASTORI – Boa tarde, presidente, nobres 

colegas. Presidente, o meu parecer é favorável. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Convocar o amigo, Marcelo Rosa, para assumir a presidência que eu 

vou exarar o meu parecer. 

(Assume a presidência o 2º vice-presidente, vereador Marcelo Rosa). 
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O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO NASCIMENTO – Meu parecer é 

favorável. 

(Reassume a presidência o 1º vice-presidente, vereador Carlos Eduardo Nascimento). 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Convoco a presidente da Comissão de Economia e Finanças, 

vereadora Kamilla Rocha, para exarar o seu parecer. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Presidente, permissão para votar 

da mesa? 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Permitindo. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Favorável. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – O parecer da Comissão de Economia e Finanças foi favorável a todos 

os Projetos. Convoco a Comissão de Saúde e Assistência Social para exarar o seu parecer 

oral apenas nos Projetos de Lei n.º 177/2022 e n.º 178/2022. Sendo assim, chamo o relator 

da Comissão, vereador Marcelo Rosa, para exarar o seu parecer. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – Parecer favorável. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Convoco o membro da Comissão de Saúde e Assistência Social, 

vereador Fabio Veterinário, para exarar o seu parecer. 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO MAIO – Parecer favorável. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Convoco o presidente da Comissão de Saúde e Assistência Social, 

vereador doutor Franz, para exarar o seu parecer. Não estando presente, convoco o Izac, 

o seu representante legal. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Acompanho o voto do relator. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – O parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social foi favorável 

aos Projetos de Lei n.º 177/2022 e n.º 178/2022. Sendo assim, passo a palavra ao 

presidente Wendel Lima para continuar a sessão. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Boa tarde 

a todos! Desculpa pelo atraso. Dando sequência a sessão, quero convocar a Comissão de 

Educação e Cultura para exarar parecer apenas nos Projetos de Lei n.º 182/2022, n.º 

183/2022 e n.º 184/2022. Com a palavra o nobre vereador Fabio Veterinário, relator da 

Comissão. 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO MAIO – Parecer favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com a 

palavra o membro da Comissão, Dito Xaréu. Vou passar a palavra ao Professor Luciano, 

presidente da Comissão. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO LOYOLA – Boa tarde, senhoras e senhores. 

Senhor presidente, quando se trata da Educação do município, são sempre matérias 

importantes, dentre elas eu destaco aqui o Projeto de Lei n.º 183/2022, que fomenta a 

contratação de psicólogos e assistente social para dar uma base…[04 SAMUEL]... para 

dar uma base na educação do município, e nós durante esse ano de mandato militamos 

bastante sobre esse tema, inclusive fizemos uma audiência publica com as mães de alunos 

especiais, e nós vimos ali relatos de mães, relato de diretores, relatos de pessoas que 

trabalham com esse apoio pedagógico, e a gente viu ali a grande necessidade de ter esses 

profissionais dando suporte na educação do município. Por isso eu sou favorável a esse 

projeto de lei, e pela comissão favorável, presidente acompanhando o voto dos demais 

colegas. 
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O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Vou 

nomear o Vereador Denizart como substituto do Vereador Dito Xaréu para a sua 

manifestação. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Acompanho o 

presidente e o relato, o meu voto é favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – O parecer 

da Comissão de Educação e Cultura foi favorável aos projetos de Lei n.ºs 182, 183 e 

184/2022. Entraremos neste momento nas discussões. Em primeira discussão os Projetos 

de Lei n.ºs  177, 178,182, 183 e 184/2022. Não havendo interesse de nenhum dos nobres 

vereadores em discutir as matérias, entraremos no processo de discussão. Em segunda 

discussão os Projetos de Lei n.ºs  177, 178,182, 183 e 184/2022. Não havendo interesse 

de nenhum dos nobres pares em discutir as matérias, entraremos no processo de votação. 

Em votação o parecer da comissão de redação e justiça, uma vez que as demais comissões 

foram por unanimidade favorável aos projetos. 

Em votação o parecer da comissão de redação e justiça que foi favorável a aprovação dos 

Projetos de Lei n.ºs  177, 178,182, 183 e 184/2022. 

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Em votação os Projetos de Lei n.ºs  177, 178,182, 183 e 184/2022.  

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada essa sessão extraordinária. Às 15 horas 

teremos sessão ordinária 

(A sessão é encerrada às 14 horas e 50 minutos). 

 

 

 

WENDEL SANT’ANA LIMA 
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